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На Закарпатті некерована вантажівка
влетіла в людей, є загиблі - журналіст
розкрив нові подробиці жахливої ДТП
У Виноградові MAN збила пасажирів біля маршрутки: жінка загинула
на місці, водій помер у "швидкій", троє госпіталізовані
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Вантажівка збила людей у Виноградові - двоє загиблих

У Виноградові на Закарпатті вантажівка MAN без водія за кермом
протаранила групу людей просто біля зупинки - двоє загинули, троє
опинились у лікарні. Водій на Changan в'їхав у щит на АЗС у
Броварах - цей випадок завершився вироком суду. Трагедія у
Виноградові сталася 10 червня близько 15:00 на вулиці Вакарова.
За попередніми даними, 47-річний водій раптово знепритомнів за
кермом - і вантажівка вийшла з-під контролю.

Некерований транспортний засіб в'їхав у пасажирів, які щойно
вийшли з маршрутного автобуса. Одна жінка загинула на місці, ще
трьох потерпілих із тілесними ушкодженнями госпіталізували до
районної лікарні. Водій вантажівки помер під час транспортування
до медичного закладу, що підтверджує Закарпатська обласна
прокуратура.

Місцевий журналіст Віталій Глагола опублікував фотографії з місця
аварії та розкрив важливу деталь: у водія вантажівки стався
інфаркт. Він був особою з інвалідністю.  
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Прокуратура задокументувала місце трагедії

На місці події працювали медики, слідчо-оперативна група та
криміналістичні експерти. Берегівська окружна прокуратура
координує збір доказової бази і документування обставин аварії.
Правоохоронці мають встановити усі причини, через які 47-річний
водій знепритомнів під час руху.

Досудове розслідування перебуває на початковому етапі. Слідчі
з'ясовуватимуть стан здоров'я водія напередодні виїзду, технічний
стан вантажівки та всі обставини трагедії. Відомості про ДТП
внесено до Єдиного реєстру досудових розслідувань за частиною 2
статті 286 Кримінального кодексу - порушення правил безпеки
дорожнього руху, що призвели до смерті особи.

Що треба знати про аварії зі смертельними
наслідками в Україні

Судова практика у справах про смертельні зіткнення на дорогах
залишається суперечливою. На Чернігівщині водії, що збили
пішоходів насмерть, отримали лише умовні терміни - цей прецедент
викликав широкий суспільний резонанс. Такі вироки ставлять під
питання ефективність кримінальної відповідальності за порушення
правил руху з летальними наслідками.

Не менш показовою є справа про водія Mercedes, який врізався у
цистерну на АЗС, - суд обрав покарання після завершення
розслідування. Подібні справи нагадують: притягнення до
відповідальності залежить від повноти доказової бази, яку
збирають на місці події. Саме тому фіксація обставин аварії у
Виноградові є критично важливою для подальшого провадження.
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ЧИТАЙТЕ ТАКОЖ:

 У Броварах водій на Changan в'їхав у пожежний щит на АЗС KLO
- суд обрав покарання

 На Прикарпатті затримали пенсіонера - підозрюють у
систематичному насильстві над хлопчиками з сусідніх родин

 Водій Mercedes врізався у цистерну на АЗС БРСМ-Нафта - суд
обрав покарання

ПІДПИСАТИСЯ

ЗАРАЗ ЧИТАЮТЬ НА ІНФОРМАТОРІ

Мадяр у день СБС розповів,
скільки коштує ліквідація
одного окупанта для України
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Мадяр у день СБС розповів,
скільки коштує ліквідація
одного окупанта для України

Росія звітує про захоплення
східної частини Костянтинівки -
чи підтверджують це у ЗСУ
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Росія звітує про захоплення
східної частини
Костянтинівки - чи
підтверджують це у ЗСУ
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Росія може перенести виробництво антен

для Шахедів до Петербурга - але Фламінго

дістане і туди

17:46

Нептуни нікуди не поділися - ракета

знищила склади Чорноморського флоту РФ у

Севастополі

17:30

Радник міністра оборони і військові

експерти пояснили, навіщо Україна б'є по

Чебоксарах

17:10

Трамп не хоче бути "кульгавою качкою" -

тому знову планує піти на третій термін,

хоча це заборонено
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ДТП ЗАКАРПАТТЯ ПРОКУРАТУРА
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